



Оглашен приговор по делу об убийстве малолетней девочки, совершенном осенью прошлого года в Клетском районе

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Волгоградской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора ранее судимому 33-летнему местному жителю. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных п.«б» ч.4 ст.132 УК РФ (насильственные действия сексуального характера, совершенные в отношении лица, не достигшего четырнадцатилетнего возраста), п.п. «в,к» ч.2 ст.105 УК РФ (убийство малолетнего, сопряженное с насильственными действиями сексуального характера).

Следствием и судом установлено, что поздно вечером 4 ноября прошлого года осужденный в состоянии алкогольного опьянения пришел в гости к своей знакомой, которой дома не оказалось. На пороге мужчину встретила 10-летняя дочь хозяйки. Под предлогом отправиться на поиски матери злоумышленник увел девочку в лесополосу, расположенную на окраине населенного пункта, где подверг её сексуальному насилию, а затем задушил.

Напомним, сообщение о безвестном исчезновении ребенка поступило в правоохранительные органы Клетского района 5 ноября 2020 года. В этот день мама школьницы сообщила стражам порядка, что накануне вечером её малолетняя дочь вышла из дома и отправилась в неизвестном направлении. По данному факту незамедлительно было возбуждено уголовное дело, к расследованию которого подключились наиболее опытные следователи первого отдела по расследованию особо важных дел и следователи-криминалисты областного управления СКР. Пока в поселке, где произошло ЧП, шли крупномасштабные поисковые мероприятия, участие в которых принимали сотрудники полиции, МЧС, Росгвардии, представители общественности, в том числе волонтеры, а также неравнодушные жители населенного пункта, следователи во взаимодействии с оперативными службами МВД отработывали на причастность к расследуемому преступлению местных жителей, в первую очередь, ранее привлекавшихся к уголовной ответственности.

В результате слаженной работы следственно-оперативной группы спустя несколько часов удалось получить неопровержимые доказательства того, что преступление было совершено 32-летним приятелем матери убитой девочки. Под давлением улик мужчина сознался в содеянном, указав место сокрытия тела.

Приговором суда виновному назначено наказание в виде 22 лет лишения свободы, отбывать



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Волгоградской области

которые он будет в исправительной колонии строгого режима.

07 Июля 2021

Адрес страницы: <https://volgograd.sledcom.ru/news/item/1589700>